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Die Reise

Vom Leben mit den Spätfolgen 
nach besiegtem Hirntumor

Reto Frick
Reto Frick: Die Reise
Vom Leben mit den Spätfolgen 
nach besiegtem Hirntumor

Paperback, 52 Seiten
ISBN 978-3-9523722-3-4
CHF 23.00 | € 16.30

Es ist das Jahr 1977, als bei Reto Frick – im Alter von drei 
Jahren – ein Hirntumor festgestellt wird. Angesichts der da-
mals noch rudimentären medizinischen Möglichkeiten und der 
vielen Metastasen in seinem Körper sind die Aussichten nicht 
sehr ermutigend; ein Leben mit starker geistiger Behinderung 
gehört noch zu den günstigsten Prognosen.

In diesem Buch schildert der Autor seine Erfahrungen, die er 
im Laufe der Jahre mit der Krankheit Hirntumor, deren Be-
handlung und ihren Spätfolgen gemacht hat.

Eine Reise durch aussergewöhnliche Gedankenwelten.

ISBN 978-3-9523722-3-4



Blaulicht
für einen 

Zwieback

Marc Hoppler

Marc Hoppler: 
Blaulicht für einen 
Zwieback

Paperback, 188 Seiten, 120x190 mm
ISBN: 978-3-9523722-4-1
CHF 24.80 | € 17.00

Der Autor ist Facharzt für Allgemeinmedizin FMH mit eigener 
Praxis in Zug (CH). Die Geschichten entstanden während er als 
Notfallarzt in der Stadt Zürich und im Kanton Zug unterwegs 
war. Bei seinen gegen 2500 Einsätzen – praktisch alle in der 
Nacht – erlebte er Augenblicke auf Leben und Tod, ebenso wie 
amüsante Begegnungen, bei denen das Gespräch mehr zählte 
als die Diagnose.

Mit Treue zu den Fakten, grossem erzählerischem Talent, einem 
Gespür für treffsichere Pointen und einer gehörigen Portion 
Humor, immer aber mit tiefem Respekt vor dem Menschen, 
erzählt Marc Hoppler Geschichten aus seinem Notfalldienst.

ISBN 978-3-9523722-4-1



Sara Schmid

Der Garten 
in mir

Sara Schmid: 
Der Garten in mir

Paperback, 120 Seiten, 120x190 mm
ISBN: 978-3-9523722-1-0
CHF 17.80, € 13.70

„Und du bist wieder auf der Suche nach etwas, das sich hier in 
diesem Garten befi ndet?“ Ich überlegte kurz, denn diese Frage 
traf ins Schwarze. Tatsächlich hatte ich das Gefühl, heute in 
diesem Garten etwas gefunden zu haben. Zwar war es nicht die 
Wahrheit über Emma, nein, vielmehr war es wohl etwas, das 
mich selbst betraf. „Ja“, sagte ich nachdenklich und schaute 
in den Garten, „ja, tatsächlich habe ich etwas gesucht. Aber 
ich glaube, ich habe es heute hier gefunden.“

Ich versank in meinen Gedanken und in der Erkenntnis darüber, 
dass ich hier und heute in diesem verlassenen Garten mein Le-
ben ausgegraben hatte. Keine Ahnung, wie lange ich dastand, 
versunken in mich selbst. Als ich mich jedenfalls wieder zu 
Raphael umdrehen wollte, war er verschwunden. Ich stand al-
leine da, in der Dunkelheit, und fürchtete mich nicht.

ISBN 978-3-9523722-1-0



Die zwei schwarzen Kleider 
meiner Grossmutter

Irene Senn 

ein biografi scher Roman

Irene Senn: Die zwei 
schwarzen Kleider 
meiner Grossmutter
Ein biografi scher Roman

Hardcover, 360 Seiten, 145x215 mm
ISBN: 978-3-9523722-2-7
CHF 39.00 | € 29.10

1874 geht das Leben auf dem kleinen bäuerlichen Anwesen 
seinen gewohnten Gang. Selbst als Sophie mit ihrer Ankunft 
im selben Jahr die Familie vergrössert, wird der Tagesablauf 
nicht wesentlich verändert. Naiv und unerfahren stolpert sie 
nach Ende der Schulzeit als Dienstmädchen in eine ihr völlig 
fremde Welt. Beeindruckt und verunsichert zugleich begreift 
sie schnell, dass Wohlstand und gutes Benehmen nicht immer 
aus derselben Quelle sprudeln. Als Zimmermädchen in einem 
Hotel der Nobelklasse erhält sie Einblick in das glanzvolle Le-
ben der Hotelgäste. 
Diese gnädigen Herrschaften geben ihr andererseits oftmals 
Anlass zur Schadenfreude, die sie heimlich auskostet. Jung 
und unbeschwert sorgt sie für heitere Situationen, ohne an 
mögliche Gefahren zu denken ...

ISBN 978-3-9523722-2-7
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C. F. Portmann Verlag

TRAUMWANDLERIN  

  Vreni Stauffacher

Vreni Stauffacher: 
Traumwandlerin 
Kurztexte

Paperback, 72 Seiten, 127x190 mm
ISBN 978-3-9523722-0-3
CHF 24.00 | EUR 16.00

Die Schlange bewegt sich, löst sich vom Baum, kommt aus dem 
Bild heraus und gleitet die Wand hinunter.

Plötzlich vereinten sich die beiden Mannschaften gegen die 
Stoffpuppe. Aus den geplatzten Nähten quoll Holzwolle - oder 
doch Eingeweide?

Träume, Fantasien, Erinnerungen und Wirklichkeit vermischen 
sich. Daraus entstehen kleine hintergründige Geschichten.

Vreni Stauffacher ist im Sernftal im Kanton Glarus aufgewach-
sen. Sie verbrachte mehrere Jahre in der Romandie. Medizin-
studium, Ärztin. Sie lebt im Zürcher Unterland. 2005 erschien 
ihr erstes Buch “Sand – und andere Kurztexte” im Nimrod Li-
teraturverlag.

ISBN 978-3-9523722-0-3



René Vögtli : Reiki, 
der Weltverbesserer
Die Geschichte eines Suchenden 
und 111 Antworten zum Thema 
Reiki

Paperback, 348 Seiten, 148x210 mm
ISBN 978-3-9523462-5-9
CHF 29.70 | EUR 19.80

Ein neuer Weg zu persönlichem Wachstum? – Reiki ist eine ur-
alte Form des Heilens, millionenfach bewährt und so einfach, 
dass es weder spezielle Kenntnisse noch besondere Fähigkeiten 
braucht, um sich zum eigenen Wohl
dieser universellen Energie zu bedienen oder anderen Men-
schen damit zu helfen. Ungeachtet von Alter, Weltanschauung 
oder Gesundheitszustand: Reiki stärkt die Selbstheilungskräfte 
des Menschen und aktiviert sie immer dort, wo sie am dring-
lichsten benötigt werden.

In seinem „Weltverbesserer“ schildert der Schweizer Autor 
René Vögtli, wie er und seine Frau Mischa Reiki-Meister-Lehrer 
wurden und was sie antreibt, ihr Wissen in vielen Ländern der 
Welt weiterzugeben. Entstanden ist eine ernste, gelegentlich 
auch augenzwinkernde Synthese von Roman und Sachbuch: die 
Geschichte eines Suchenden und 111 Antworten zum Thema 
Reiki.

ISBN 978-3-9523462-5-9
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